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 Академик Душан Теодоровић оценио је у Новом дану ТВ Н1 да се Србија налази у
историјском тренутку у којем је једини пут за њу да се определи за евроаталтске
организације. Казао је и да би, да је на месту западних политичара који преговарају
са Београдом, притискао лично председника Александра Вучића, јер је он, како је
оценио, слаба личност која то не може да издржи.

  

Теодоровић је подсетио да је након пада Берлинског зида, 9. новембра 1989. године,
већина источноевропских земаља одабрало пут прогреса, док је Србија, на челу са
Слободаном Милошевићем и уз асистенцију Војилава Шешеља, одабрала пуз шовинизма
и политике крви и тла, која је довела до 130.000 мртвих у бившој Југолавији.

  

„Рат у Украјини нас доводи у питање шта ми сада радимо и где идемо. По мом мишљењу,
само је један пут – евроатлантске интеграције“, казао је Теодоровић истичући да то није
само питање политичке прагматичности и економске користи, већ и моралности.

  

"Шест милиона љјуди је напустило Украјину, око 10 милиона је напустило своје домове.
Колико има мртвих, прогнаних? Морамо да имамо морални став и кажемо: 'Искрено
осуђујемо агресију на једну независну земљу која се зове Украјина'", поручио је гост
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Новог дана.

  

Казао је и да је и да би, да је на месту западних политичара који преговарају са
Београдом, врши притисак на председника Александра Вучића лично, јер је он, како је
оценио, слаба личност која не може то да издржи.

  
  

Србија мора да уради све да се искрено прикључи ЕУ, мора у годинама пред нама да
постане члан НАТО-а, мора да направи споразум са Косовом и да постне истински
демократска земља. То је пут који ће да донесе добробит генерацијама испред нас. Све
друго је лагање и жеља да се остане на власти

    

"Србија мора да уради све да се искрено прикључи ЕУ, мора у годинама пред нама да
постане члан НАТО-а, мора да направи споразум са Косовом и да постне истински
демократска земља. То је пут који ће да донесе добробит генерацијама испред нас. Све
друго је лагање и жеља да се остане на власти", оценио је Теодоровић.

  

Осврнуо се и на изјаву глумца Микија Манојловића за Н1 у којој је поредио Вучића са
некадашњим француским председником Шарлом де Голом.

  

"Млади не знају да је за Француску Алжир био не колонија, него у срцима као део
Француске, и велики Де Гол је 1962. попустио да Алжир оде. То је Де Гол, то је
државник који је гледао 30 година унапред", казао је Теодоровић.

  

Подсетио је и да су се пре 200 година, када је почела изградња модерне српске државе,
први овдашњи интелектуалци школовали у Бечу и Паризу, "а не у Владивостоку и у
Казахстану", као и да Србија данас 80 одсто својих привредних активности обавља са
ЕУ

  

"Млади људи који сад имају 30 година не знају шта су значиле санције, четири и по
године куповали смо шверцовани бензин, ниједна бензинска пумпа није радила. Ја сам
пет година путовао у иностранство преко Будимпеште, јер београдски аеродром није
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радио. Продавнице су биле празне, моја као универзитетског професора је износила пет
немачких марака. За то је гласала и Русија руковођена својим интересима", подсетио је
Теодоровић.

  

Одврнућу сијалице кад се Ана Брнабић исели из виле коју сви плаћамо

  

Осврћући се на изјаву премијерке Ане Брнабић да грађани немају осећај колико је овде
струја јефтина и да је, када је живела у Великој Британији, одвртала сијалице како би
штедела, Теодоровић је рекао да је и он спреман да почне да одврће сијалице ако се
претходно испуне одређени услови.

  

"Први услов је да се промотер те идеје исели из виле у коју се уселил. Уопште не
разумем зашто би сви грађани плаћали одржавање тако скупе виле - где плаћамо и
струју и воду. Друга идеја је да се одмах исели Томислав Николић, некадашњи
председндик, који живи у вили од 800 квадрата и све му плаћамо", поручио је.

  

Теодоровић је додао и да би било много искреније да власт призна да је неспособна и да
је некадашњем власнику печењаре Милораду Грчићу "дала у шаке 30.000 запослених у
најзачајнијој фирми у Србији".

  

(Н1)
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